

పడకేసిన నగరం

ప్రతి ఇంటా ఇద్దరు మంచంలోనే... - మరో ఇద్దరు అస్వత్తుల చుట్టూ ప్రదక్షణాలు - అస్వత్తుల చుట్టూ కూకడుతున్న నగర వాసులు - సర్కారు దవాఖాలకు ఎగబడుతున్న రోగులు - గత 10 రోజులుగా వదలని ముసురు - జిల్లాలోనూ పెరుగుతున్న పూ జ్వరాలు



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 10, మేజర్ న్యూస్ :

నిత్యం ఎంతో ఉత్సాహంగా కనిపించే నగర వాసులకు సుస్థి చేసింది. ప్రతి ఇంట్లోనూ ఇద్దరు...ముగ్గురు మంచాన పడ్డారు. వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పుల కారణంగా నగర వ్యాప్తంగా వైరల్ ఫీవర్లు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ సారి ఒక నొప్పిలు...తీవ్ర జ్వరం...జలుబు...వాంతులు... విరోచనాలతో బాధపడే వారి సంఖ్య సమాధిపుత్రుల వంటి మందులు వాడినా తగ్గకపోవడం ఇప్పుడు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. అంతం. గత కొద్ది రోజులుగా తరచుగా ముసుద్దు విశాఖను తాకుతున్నాయి. ఈ వర్షాల ధాటికి నగరంలోని లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అవుతున్నాయి. ఆ మురుగు నీటిని ఎలాగోలా బయటకు పంపించినా క్రిమి కీటకాలు వృద్ధిలో దోహదం. ఈ గలు పెరుగుతున్నాయి. వాటి కారణంగానే నగరంలో వైరల్ ఫీవర్లు విజృంభిస్తున్నాయి. సాధారణంగా జ్వరాలంటే కేజీహెచ్ అస్పత్రికి ఎక్కువ తాకిడి ఉంటుంది. కానీ ఈ సారి జ్వర పీడితులంతా సమీప పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రాలకు తరలి వెళుతున్నారు. కానీ అక్కడ ఇచ్చే మందులను పూజ్యులు ఏ మాత్రం ప్రతిఘటించడం లేదు. దీంతో జ్వర

బాధితుల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతోంది. **పెరుగుతున్న ఓపీ..!** ఉత్తరాంధ్ర ఆరోగ్య ప్రదాయనిగా పేరొందిన కేజీహెచ్ అస్పత్రికి ఇటీవల కాలంలో రోగుల తాకిడి పెరిగింది. కొద్ది రోజులుగా జ్వరాలతో బాధ పడే వారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరగడంతో విశాఖ నుంచే కాకుండా సమీప ప్రాంతాల నుంచి కూడా బాధితులు పెద్ద ఎత్తున నగరానికి తరలివస్తున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా వాసులతో పాటు ఒడిశా, ఛత్తీస్ గఢ్, ఉత్తర గోదావరి జిల్లాల నుంచి కూడా ఓపీ రోగులు వస్తుండడంతో ఓపీ పేషెంట్ల సంఖ్య పెరిగింది. అయితే యాప్ ద్వారా ఆన్లైన్లోనే ఓపీ నమోదు చేసుకోవాలని పెన్షన్లుపాత్ర వైద్యులు సూచిస్తుండడంతో గ్రామీణ ప్రాంత రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అందరి వద్దా ఆంధ్రాయెడ్ మెయిల్స్ లేకపోవడంతో ఓపీ దగ్గర గంటల తరబడి నిరీక్షించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంటుంది. తీరా వైద్యం వద్దకు ఓపీ విభాగానికి వెళ్లే సరికి వారు నమయం అయిపోయిందని తర్వాత వారం రోజులు సూచిస్తుండడంతో ఇతర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారికి సరకలా కనిపిస్తోంది. అందుకే ఓపీ **మిగతా 2లో**

సముద్ర ఉత్పత్తుల పరిరక్షణపై అవగాహన

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 10, మేజర్ న్యూస్

సముద్రంలో అరుదైన మత్స్య జాతుల సంరక్షణపై సెంట్రల్ మెరైన్ ఫిషరీస్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ మత్స్యకారులకు అవగాహన కల్పించింది. ఏపీ మెకనైజ్డ్ ఫిషింగ్ బోట్ ఆపరేటర్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ సదస్సులో జనీవిఆర్ -సీఎంఎస్ ఆర్బి మత్స్యబంధుల డిప్యూటీ డాక్టర్ జాయ్ కె కుమారా ఇండియాన్ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ పి రంజన్ బెహరా ఇండియాన్ జంతు ప్రదర్శన శాల అధికారి మంగమ్మ పాల్గొని సముద్ర జాతుల పరిరక్షణపై తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలను తెలిపారు. ముఖ్యంగా సముద్ర తాపశీలన, డాల్ఫిన్స్ వంటి వాటి సంరక్షణపై తీసుకోవాల్సిన చర్యలను వివరించారు. సముద్రంలో జీవిస్తున్న అరుదైన

మత్స్య సంపద అంతరించిపోతూ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సదస్సులో రాష్ట్ర మరచడవల సంఘం అధ్యక్షులు మైలపల్లి లక్ష్మణరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సురపతి నర్సింగరావు, ఉపాధ్యక్షులు గడిపిన పరపలాం, వాసుపల్లి రాజు, కెఎస్ రాజు, కార్యదర్శులు వి ఎల్లారావు, మున్నం బాలాజీ, కోలా ఎల్లయ్య, అమర కోండ, బద్దు అప్పన్న, కోకాధారి చిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేను మోనార్కాని.. నన్నెవరూ ఆపలేరు!

విశాఖ సీపీ తీరుపై నేతల గుర్తు



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 10, మేజర్ న్యూస్

విశాఖ నగర పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ శంకరభద్ర బద్ది అన్యాయాన్ని ధీటుగా ఎదుర్కొంటున్నారు. రాక్షసక, వగనలక నగర ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం పని చేస్తున్నారు. ఎక్కడ ఏ చిన్న సంఘటన జరిగినా కక్షాల్లో వాలిపోయి అధికార యంత్రాంగాన్ని హడలెత్తిస్తున్నారు. అయితే ఇదంతా విశాఖ రాజకీయ నేతలకు సహించడం లేదు. అదనపు డీజీ స్టాయిల్ అర్ధరాత్రి వేళ కూడా నగరంలో తిరగడం మంచిదేనంటూనే తాము చెప్పిన మాటల్ని కూడా వినాలి కదా అంటూ పురాణం విప్పిస్తున్నారు. తాను చెప్పిన వారికి సీబి పోస్టింగ్లు ఇవ్వకపోవడంతో ఇటీవల తన గవేనలను పెండ్లర్ల ఎమ్మెల్యేల పంచకర్ల రమేష్ బాబు సరెండర్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా డీజేలకు సంబంధించి నగరంలో అనుమతి లేదంటూ పోలీసులు చూకుం జారీ చేయడంతో నేతలు మండిపడుతున్నారు. ఏదానికోసం గణేష్ నవరాత్రులకు సంబంధాలు జరుపుకోంటే పోలీసులకొచ్చిన నష్టమేం టంటూ సీరియస్ **మిగతా 2లో**

'విల్లూరి' వారి 'జనతా' గ్యారేజ్!

కార్పొరేట్ భాస్కరరావు పుట్టిన రోజు వేడుకలకు రూ.10వేల చొప్పున వసూలు- వత్తడితో బెంబేలే -రోడ్డుపైన వ్యాపారం కారణంగా ఆందోళనలో యజమానులు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 10, మేజర్ న్యూస్ :



యజమాని రూ.10వేల చొప్పున వసూలు చేసి కొత్తగా ఎన్ఫైన్డ్ ఎమ్మెల్యే, జనసేన సౌత్ ఇన్చార్జ్, విల్లూరి భాస్కరరావులకు వేర్వేరుగా సన్మానం చేసేందుకు నిర్ణయించుకున్నారు. సంఘం **మిగతా 2లో**

ఉత్తరాంధ్ర

బుధవారం
11-9-2024
పేజీలు 4

విశాఖ - అనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్నం
విజయనగరం
చౌకాకుళం

దద్దరిల్లిన ఉక్కు పోరు

స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ ఆపి..-సెయిల్లో విలీనం చేయాలి -రాస్తారోకోలో అభిలషక్త నేతల డిమాండ్

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 10, మేజర్ న్యూస్ :



విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఖరిని నిరసిస్తూ వామపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. విశాఖ ఉక్కును సెయిల్లో విలీనం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో నేషనల్ హైవేను దిగ్బంధించారు. రోడ్డుపై భైరాయిచి కార్మికులు నిరసన చేపట్టడంతో కూర్చున్నపాలెంలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యింది. స్టీల్ ప్లాంట్ సెయిల్లో విలీనం చేస్తామని హామీ ఇచ్చి రెండు నెలలు గడుస్తున్నా కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకోలేదని కార్మికుల మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ ఆఫ్, సెయిల్ లో

విలీనం చేయాలని అభిలషక్త ప్రజా కార్యక మహిళ సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేశారు. స్టీల్ ప్లాంట్ పరిరక్షణకు మంగళవారం రాష్ట్రవ్యాప్త రాస్తారోకో పిలుపులో భాగంగా ఉదయం జీవీఎస్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన జేపీసీ శిబిరం నుండి ఆగ్రీసీ కాంప్లెక్స్ వరకు ప్రదర్శనగా వెళ్లి అనంతరం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని కేంద్రం ఉపసంహరించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ను సెయిల్లో విలీనం చేయాలని, ప్లాంట్ను పూర్వ స్థితికి తీసుకురావడానికి వర్కింగ్ **మిగతా 2లో**



విశాఖ సెంట్రల్ జైలు వద్ద రాడీషీటర్ హాల్ చల్

ఎస్సార్స్ పోలీసులపై రాడీ షీటర్ దురుసు ప్రవర్తన



2లో

ప్రకృతి వైపరీత్యాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కంట్రోల్ రూముల్లో శాశ్వత టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ఉండాలి -గ్రామాల్లో ఆపదమిత్ర బృందాలు ఏర్పాటు చేయాలి : రాష్ట్ర హెబాం శాఖ మాత్యులు వంగలపూడి అనిత



2లో

నగరాభివృద్ధి మౌళిక సదుపాయాలపై దృష్టి సారించాలి

విశాఖలోని పలు ప్రాజెక్టులపై సమీక్ష -వీఎంఆర్ డీపీ సమావేశంలో విశాఖ ఎంపీ శ్రీభరత్



విశాఖ నగరాభివృద్ధిలో కీలకమైన వీఎంఆర్ డీపీ ప్రాజెక్టులపై మంగళవారం అధికారులు కీలక సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి విశాఖ ఎంపీ శ్రీభరత్ అధ్యక్షత వహించగా, డీపీపీ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు గండి బాబ్జీ, వీఎంఆర్ డీపీ కమిషనర్ కె.విశ్వనాథన్ తదితరులు హాజరయ్యారు. సమావేశంలో పర్యాటక రంగ అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక చర్చ జరిగింది. వీఎంఆర్ డీపీ పార్క్ సమీపంలో రూ.7.80 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించనున్న ఓ.పి.ఎస్. డెక్ ప్రాజెక్టుతో పాటు వైశాఖి జల ఉద్యానవనాన్ని రూ.40కోట్లతో పునరుద్ధరించే ప్రణాళికపై చర్చ జరిగింది. ఈ ప్రాజెక్టులో వివేక కేంద్రాలు, ఫుడ్ జోన్, డ్రైవ్-ఇన్ పార్కింగ్ వంటి సదుపాయాల కల్పించనున్నారు. కైలాసగిరిలో నేపర్ కాటేజీలు, రిపాలింగ్ రెస్టారెంట్, డీజీ వ్యూ కేఫీ వంటి ప్రాజెక్టులపై సమీక్ష జరిగింది. ఈ ప్రాజెక్టులు పర్యాటకుల్ని ఆకర్షించేలా రూపొందించాలని ఎంపీ శ్రీభరత్ కోరారు. ఇంటర్నేషనల్ అమ్బ్యాండ్మెంట్ పార్క్, అర్బన్ ఎంటర్ప్రైజ్మెంట్ జోన్, జగదాంబ ఇంక్వెస్ట్ పబ్లిక్ రివలర్ పార్కింగ్, బడి సీటీ ప్రాజెక్ట్ లాంటి పనులకు సంబంధించి ఎంపీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ శ్రీభరత్ మాట్లాడుతూ **మిగతా 2లో**

ఉత్తరాంధ్ర వరదలపై హెబాంమంత్రి సమీక్ష

ఉత్తరాంధ్రలో సంభవించిన వరదలపై విశాఖ కలెక్టరేట్లో మంగళవారం ఏపీ హెబాంమంత్రి వంగలపూడి అనిత సమీక్షించారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల వలన జరిగిన నష్టాలు, చేపట్టిన సహాయక చర్యలపై విశాఖ, శ్రీకాకుళం, అనకాపల్లి, మన్నం, విజయ నగరం, ఏఎన్ఆర్ జిల్లాల కలెక్టర్లతో పాటు ఉమ్మడి ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల అధికారులతో ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాలపై చర్చించారు. పంటనష్టం, గురు కోల్పోయిన బాధితుల కోసం **మిగతా 2లో**



